
UCHWAŁA NR XLVI/575/2018
RADY MIEJSKIEJ  W SUWAŁKACH

z dnia 30 maja 2018 r.

w sprawie  rozpatrzenia skargi Danuty P. na działalność Dyrektora                                         
Szkoły Podstawowej nr 2 w Suwałkach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2018 r. poz. 994, poz. 1000), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257, z 2018 r. poz. 149, poz. 650) oraz 
§ 55 ust. 5 Statutu Miasta Suwałk (Dz. Urz. Woj. Podl. z 2017 r. poz. 2373)  uchwala się, co 
następuje:

§ 1. 1. Uznaje się skargę Danuty P. na działalność Dyrektora  Szkoły Podstawowej nr 2                             
w Suwałkach za bezzasadną.

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach do powiadomienia 
Skarżącego  o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Suwałkach

Zdzisław Przełomiec
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Załącznik do uchwały Nr XLVI/575/2018

Rady Miejskiej  w Suwałkach

z dnia 30 maja 2018 r.

Uzasadnienie

Zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach działający na podstawie 
upoważnienia  nr 35/30/2018 z dnia 25 kwietnia 2018 r. przewodniczącego  Komisji Rewizyjnej 
Rady Miejskiej w Suwałkach, po dokonaniu kontroli zarzutów zawartych w skardze Danuty P. 
na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 w Suwałkach, tj. po zapoznaniu się ze 
zgromadzoną w sprawie dokumentacją przedstawił Komisji Rewizyjnej przedmiot skargi oraz 
poczynione ustalenia. Komisja Rewizyjna po analizie materiału stwierdza, co następuje.

Dwudziestego trzeciego kwietnia 2018 r. do Biura Rady Miejskiej w Suwałkach wpłynęła 
skarga Pani Danuty P. na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 w Suwałkach, której przedmiotem 
było odmówienie Skarżącej przyznania dofinansowania z funduszu socjalnego do wypoczynku 
letniego - tzw. wczasów pod gruszą, oraz niewypłacenie Skarżącej tzw. pomocy finansowej na 
Dzień Edukacji Narodowej, którą otrzymali wszyscy nauczyciele. W uzasadnieniu Skarżąca 
podniosła, iż nigdy wcześniej nie korzystała z dofinansowania do tzw. wczasów pod gruszą, 
podanie do komisji socjalnej złożyła w czerwcu 2017 r., natomiast nauczyciele jako grupa 
zawodowa zostali wykluczeni z takiej formy pomocy. Ponadto Skarżąca wskazała, że od 
października 2017 r. jest na emeryturze, a z niewiadomej przyczyny pominięto Ją przy 
wypłacaniu z funduszu socjalnego tzw. pomocy finansowej na Dzień Edukacji Narodowej, mimo 
że każdego roku nauczyciele czynni zawodowo oraz emeryci otrzymują takie świadczenie.

Zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej ustalił, iż w myśl § 2 ust. 1 pkt 6-7 zam. w rozdziale 
II regulaminu ZFŚS obowiązującego w Szkole Podstawowej nr 2 w Suwałkach w okresie, 
którego dotyczy skarga, z dopłat do wczasów organizowanych we własnym zakresie mogli 
korzystać pracownicy administracji i obsługi oraz emeryci i renciści – nie częściej niż raz na dwa 
lata. Ponadto stosunek pracy Skarżącej uległ rozwiązaniu z dniem 30.09.2017 r. nie w związku 
z przejściem na emeryturę, lecz na podstawie art. 23 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 26 stycznia 
1982 r. Karta Nauczyciela – w konsekwencji cofnięcia przez władze kościelne skierowania do 
nauczania religii w szkole.

Po przeanalizowaniu wyników przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego Komisja 
Rewizyjna stwierdziła, że zarzuty postawione przez Skarżącą są bezprzedmiotowe.

Z uwagi na powyższe Rada Miejska w Suwałkach uznaje skargę za bezzasadną.
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